

Vážení přátelé,

dovoluji mi Vás seznámit s novinkami a aktuálním děním kolem naší značky, která slaví 15. výročí od svého vzniku. USN se stalo během těchto let globální značkou a podařilo se jí úspěšně vstoupit i na americký trh. Nyní jsou produkty USN k dostání ve více jak 55 zemích světa, což nás velmi těší a jsme hrdí na to, že můžeme být součástí tak úspěšného projektu.

Z produktových novinek bych Vás rád upozornil na zahájení prodeje Crea - X4, jedná se o produkt na bázi kombinace kreatinu a aminokyselin, který je k dostání jako nápoj v pomerančové příchuti. Jde o předtréninkový nakopávač, který zvyšuje fyzickou výkonnost.

Nyní již dostupnou novinkou je i Protein Mousse, který nahradí stávající Protein Dessert. Po namíchání vznikne velmi chutná a hustá pěna s vysokým obsahem bílkovin, nízkým obsahem tuků a je téměř bez cukru. Tento produkt byl navržen tak, aby dodal tělu potřebné esenciální aminokyseliny během spánku. Je k dostání v příchuti broskve & mango, bílá čokoláda s jahodou a caffe latte.

Již začátkem příštího týdne bude možné objednat dlouho očekávaný nejsilnější spalovač na trhu - Xédra Cut HardCore, který byl přeformulován dle nejnovějších poznatků tak, aby byl co nejvíce účinný a zároveň splňoval všechny požadavky platné legislativy.

S příchodem cyklo-sezóny jsme připravili malou třešinku, a to repliku závodního dresu týmu USN RECM, který v ženské kategorii vyhrál letošní etapový závod v JAR - Absa Cape Epic 2015. Jde o závodní provedení té nejvyšší kvality, střihu a materiálů. Dresy nabízíme jako komplet (dres +kratasy) v pěti velikostech za velmi přijatelnou cenu - dostupnost koncem dubna.

USN doplňky jsme rozšířili o kryty na iPhone 5, 6 a 6 Plus a kožené posilovací pásy, více info naleznete v sekci Podpora prodeje. Pro partnery, kteří mají možnost nás retailově propagovat, je možné objednat nové reklamní či prodejní USN stojany dle zaměření. Jsou k dispozici i reklamní plakáty nových produktů, které budeme postupně uvádět na český trh.

Spojte se s námi také na Facebooku - USNCZ a Instagramu - USNCZ, ať máte aktuální informace a jste s námi v kontaktu. Velmi oceníme, když nás u Vašich relevantních příspěvků označíte. Na instagramu (@usncz) používáme hashtagy #usncz, #usnlife a #Challengeyourself. Pro naše fanoušky pravidelně připravujeme - zajímavé recepty, tipy na zdravé snídaně, soutěže o produkty a motivační fitness videa.

#USNCZ #CHALLENGEYOURSELF  
Ing. Pavel Čech | Key Account Manager



TOM COLEMAN

## #CHALLENGEYOURSELF



BELLA FALCONI

### Protein Mousse



Protein Mousse nabízí dezert ve formě proteinu. Díky tomuto produktu si můžeme dopřát dezert bez viny a výčitek svědomí a zažít požitek ve formě výborně chutnající pěny navíc s vysokým obsahem bílkovin, nízkým obsahem tuků a bez cukru. Tento produkt byl navržen tak, aby dodal tělu potřebné esenciální aminokyseliny během spánku.

### CREA-X4



CREA-X4 je komplexní předtréninkový nápoj obsahující kreatin-monohydrát, taurin a aminokyselinu L-glycin. Je vědecky ověřeno, že při přívodu alespoň 3g kreatinu denně zvyšuje kreatin fyzickou výkonnost při sobě jdoucích krátkodobých intervalech vysoce intenzivního fyzického výkonu.

### Xédra-Cut HardCore



Xédra-Cut Hardcore byl přeformulován podle nejnovějších poznatků a legislativy na rychlý vysoce účinný přípravek obsahující 4 složky patentované směsi zahrnující silné účinné látky k redukci tuku. USN Xédra-Cut Hardcore je revoluční produkt, který využívá technologii tekutých kapslí a zesíleného transportního systému pro optimální vstřebání.

### Casein Night Time



Casein Night Time Protein je pomalu stravitelný vysoce čistý micelární kasein, který funguje zejména přes noc. Doplní do těla bílkoviny, které přispívají k růstu a udržení svalové hmoty. Produkt obsahuje patentovanou směs enzymů Aminogen®, která slouží k vysoké vstřebatelnosti a absorpci bílkovin. V jedné porci (30g) je obsaženo 26.5g bílkovin a pouze 1.9g sacharidů.